www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6050 :11 =550 - 6050 ist durch 11 teilbar (11(] 6@509.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

469326
759012
163516
424655
741379
764808
488819
127864
1005389
715287
1040699
111694
73646
982895
182942
513294
875402
905939
133661
427570
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Losungen

Zahl'l 469326 ovesumme  46+93+26=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 469326)
Zahl2 759012 quessmme  75490+12=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 759012)
Zahl 3 163516 quersumme 16+35+16=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 $163516)
Zahl 4 424655 auessmme  a2+46+55-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 424655)
Zahl5 741379 ouessmme  74+13+79=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 3741379)
Zahl 6 764808 quersumme 6+a8+08=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 764808)
Zahl7 488819 oauersumme  4s+ss+19=155 :11=1409 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 488819)
Zahl 8 127864 aquessmme  12+478+64=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 127864)
Zahl9 1005389 auerssmme 1+00+53+89=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 1005389)
Zahl 10 715287 aquessmme  71+52+87-210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 4 715287)
Zahl 11 1040699 auersimme 1+0s+06+99=110 :11=10  urgh’1Ieilbar (11 | 1040699)
Zahl 12 111694 ovesumme  1+16+04=121:11=11  dURCANSL1teilbar (11 ]| 111694)
Zahl 13 73646  quersumme 7+36+46=89 :11=800 gAightdurch 11 teilbar (11 t 73646)
Zahl 14 982895 querssmme  98+28+95=221 :13=2009,pficht durch 11 teilbar (11 } 982895)
Zahl 15 182942 auersumme 18+20+42=89 : 115800 NiCht durch 11 teilbar (11 } 182942)
Zahl 16 513294 aquessmme  s1+32+94=1770: 1153609 nicht durch 11 teilbar (11 4 513294)
Zahl 17 875402 aquerssmme  s7+354+02#m3 :11-28 durch 11 teilbar (11 | 875402)
Zahl 18 905939 ouesumme  90+59+39-@88 s =1700 nicht durch 11 teilbar (11 4 905939)
Zahl 19 133661 ouesumme  T3g¢fS6+68=11:11=10 durch 11 teilbar (11 | 133661)
Zahl 20 427570 ouesumme  42+770=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 427570)
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